
 

 
 
Južnoamerički kontinent ima najstarije dijelove Zemljina kopna, rastavljene pred milijune godina od Afrike,tu su najstariji tragovi 
Američana, najveći planinski masiv, najprostranija rijeka, najviša željeznica, najviše plovno jezero,najveća "talionica" kultura i 
rasa...i još mnogo superlativa dodat ćete sami na putovanju kroz zemlje prirodnih čuda i zapanjujućih djela drevne civilizacije. 
MOGUĆNOST SKRAĆENOG BORAVKA , BEZ BOLIVIJE – NA UPIT! 
 
1.DAN:  07.03.2027., nedjelja / ZAGREB – AMSTERDAM – LIMA (večera) 
Sastanak u zračnoj luci Franjo Tuđman kod info pulta 2 sata prije leta. Podjela dokumentacije te prijava na let za 
Amsterdam u 06h30 na liniji KL1964. Dolazak u Amsterdam u 08h40 te nastavak leta za Limu u 11h40 na liniji KL743. 
Dolaza u 18h10. Prijevoz do hotela El Tambo 2 3* ili sl., smještaj, večera, noćenje. 
2.DAN: 08.03.2027., ponedjeljak / LIMA (doručak, ručak) 
Doručak nakon kojeg slijedi razgled Lime prepunog fascinantnih povijesnih građevina u kojemu se isprepliću moderno i 
staro – moderno lice vidljivo je u četvrtima Miraflores i San Isidro, dok se povijesni duh osjeća u staroj gradskoj jezgri, 
koja je pod zaštitom UNESCO-a. Tijekom obilaska otkrit ćemo kako se prošlost i sadašnjost stapaju u znamenitostima 
poput Muzeja talijanske umjetnosti, Palače pravde, Muzeja Lime i Trga San Martín. Pješački ćemo istražiti povijesno 
središte okruženo Vladinom palačom, Nadbiskupskom palačom, Gradskom vijećnicom i katedralom. Posjetit ćemo i 
samostan sv. Dominik. Obilazak ćemo završiti u poznatom Muzeju Rafaela Larca Herrere, s bogatom zbirkom od oko 
45.000 predmeta predšpanjolskih kultura, privatne kolekcije i zbirke blaga  starog Perua, a koja će vam pomoći da otkrijete, 
razumijete i uživate u više od pet tisuća godina povijesti Perua. Ručak u lokalnom restoranu. Povratak u hotel, noćenje. 
3.DAN: 09.03.2027., utorak / LIMA – AREQUIPA (doručak, večera) 
Doručak. Prijevoz u zračnu luku na let za Arequipu. Po dolasku u Arequipu, prijevoz do hotela Casa Andina Standard 
Arequipa 3* ili sl. Kratko osvježenje i šetnja središtem grada s pratiteljem putovanja. Večera. Povratak u hotel, noćenje.  
4.DAN: 10.03.2027., srijeda / AREQUIPA (doručak, ručak) 
Nakon doručka razgled Arequipe, drugog po veličini grada u državi, smještenog ispod vulkana El Misti. Obilazak 
započinjemo odlaskom na vidikovace Yanahuara i Carmen Alto, odakle se pruža impresivan pogled na grad i okolne 
vulkane Misti, Chachani i Pichu Pichu. Nastavljamo posjetom povijesne jezgru i Glavnog trga, gdje je grad osnovan 1540. 
godine. Arequipa je poznata kao „Bijeli grad“ zbog građevina od bijelog vulkanskog kamena sillar. Ističu se Katedrala u 
neorenesansnom stilu te crkve poput Družbe Isusove. Prošetat ćemo kolonijalnim ulicama San Francisco i Santo Domingo, 
a zatim posjetiti samostan Santa Catalina –u svijetu  poznat kao kolonijalno arhitektonsko remek-djelo. Čine ga  mnoge  
prostorije, prekrasni trgovi, raskošne fontane i vijugave popločane ulice. Za kraj, odlazimo u Muzej andskih svetinja, gdje 
se nalazi poznata mumija Juanita – djevojčica iz doba Inka, žrtvovana bogovima i savršeno očuvana u ledu vulkana Ampato. 
Ručak u lokalnom restoranu. Ostatak dana slobodno za vlastito istraživanje grada. Povratak u hotel. Noćenje. 
5.DAN: 11.03.2027., četvrtak / AREQUIPA – COLCA (doručak, ručak, večera) 
Doručak. Krećemo na put prema Colci. Putem ćemo se zaustaviti u Nacionalnom rezervatu Salinas y Aguada Blanca, 
domu raznolike flore i faune. Nastavljajući put, popet ćemo se na 4.000 metara nadmorske visine, odakle se pruža pogled 
na vulkane Misti, Pichu Pichu i Chachani, kao i na kamenu šumu. Ući ćemo u područje Pampa de Toccra, stanište alpaka i 
raznih vrsta ptica, među kojima se posebno ističe elegantni plamenac. Nastavljamo do vidikovca Anda, poznatog kao 
Patapampa – najvišeg dijela kanjona Colca na 4.910 metara nadmorske visine. Ovdje ćemo promatrati osam vulkana koji 
čine poznati vatreni prsten. Spustit ćemo se do gradića Chivay, smještenog u blizini kanjona Colca, ručak u lokalnom 
restoranu. Nastavak vožnje za Colcu. Po dolasku, prijava u hotel Casa Andina Standard Colca 3* ili sl. Večera, noćenje.  
6.DAN: 12.03.2027., petak / COLCA – PUNO (doručak, ručak) 
Nakon doručka, rano ujutro krećemo za Puno kroz najvišu visoravan u južnoj Americi. Odvest ćemo se do Condor's Crossa, 
najboljeg mjesta za pogled na kanjon Colca, jedan od najdubljih na svijetu (3680mnv), a možda ćete imati priliku  
promatrati let veličanstvenih andskih kondora. Na putu ćemo obići i slikovita mjesta poput Pincholla, Wayra Punkua, te 
vidikovac Antahuilque, s pogledom na terase i lagune doline Colca. Zaustavit ćemo se i u mjestu Maca, poznatom po 
svojoj baroknoj crkvi. Nakon ručka u Chivayu, nastavljamo prema Punu, uz panoramsku vožnju kroz andske krajolike. 
Usput ćemo posjetiti lagunu Lagunillas (4100mnv). Dolazak u Puno. Prijava u Lake Titicaca hotel Puno 4* ili sl., noćenje. 
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7.DAN:  13.03.2027., subota / PUNO (doručak, ručak) 
Nakon doručka odlazak do plutajućih otoka Uros izgrađenih od trske – tamo još uvijek žive Indijanci iz Uru plemena. 
Nakon jednosatnog obilaska odlazak do najvećeg otoka na jezeru, Taquile gdje ćete osjetiti prijateljsku dobrodošlicu 
lokalnog stanovništva. Oni su zadržali tradicionalne običaje. I danas su vješti obrtnici  koristeći tehnike koje su stoljećima 
razvijali njihovi preci. Za razliku od drugih otoka, čiji stanovnici govore jezikom Ajmara, Taquilenosi govore Quechua 
jezikom. Taquile je bio dio Carstva Inka, a ostaci spomenute kulture mogu se uočiti u njihovim zgradama. Obilazak otoka. 
Ručak. Provest ćemo vrijeme s lokalnom zajednicom uz ples i tradicionalnu glazbu. Povratak u Puno. Noćenje. 
8.DAN: 14.03.2027., nedjelja / UNO – CUSCO (doručak, ručak) 
Doručak. Na putu prema Cuscu,  zaustavljanje u mjestu Pucara i obilazak muzeja sa zbirkom kamenih  skulptura i keramike. 
Slijedi kratko zaustavljanje radi fotografiranja na andskom prijevoju Abra la Raya (4338mnv), najvišoj točki na cesti između 
Puna i Cusca. Nakon ručku u mjestu Sicuani, posjetit ćete arheološko nalazište Racchi, poznato kao "Hram Božji 
Wiracocha". Na 40 km od Cusca, u mjestu Andahuaylillas razgled remek djela peruanskog baroka, crkve prozvane „mala 
Sikstinska kapela Anda“. Ručak. Dolazak u Cusco (cca 7,5h). Smještaj u hotel Jose Antonio Cusco 4* ili sl. Noćenje. 
9.DAN: 15.03.2027., ponedjeljak / CUSCO (3400 mnm) (doručak, ručak) 
Nakon doručka krećete na razgled grada Cusca (pupak-na quechua jeziku), glavnog grada legendarne civilizacije Inka. 
Krećemo prema tržnici San Pedro, najstarijoj u gradu. Dizajnirao ju je 1925. godine Gustave Eiffel, a danas okuplja stotine 
trgovaca s lokalnim proizvodima. Posjetit ćemo i hram Koricancha, koji je u doba Inka bio središte štovanja Sunca, a na 
njegovim temeljima kasnije je izgrađen samostan svetog Dominika kao dio procesa evangelizacije. Kako bismo osjetili 
veličinu civilizacije Inka, popet ćemo se do monumentalne utvrde Sacsayhuamán, čiji golemi kameni zidovi predstavljaju 
jedno od najimpresivnijih djela vojne arhitekture Inka. Obići ćemo i arheološki lokalitet Kenko, ceremonijalno mjesto 
posvećeno štovanju Sunca, Mjeseca i zvijezda. Za kraj, neizostavan je posjet Katedrali, najvažnijem hramu u gradu, koju 
su Španjolci izgradili na temeljima palače Inke Huiracohe. Njezin interijer čuva bogatu zbirku kolonijalne umjetnosti. Ručak 
u lokalnom restoranu. Ostatak dana slobodno. Povratak u hotel. Noćenje. 
10.DAN: 16.03.2027., utorak / CUSCO – SACRED VALLEY – AGUAS CALIENTES (doručak, ručak, večera) 
Doručak. Istraživanje blaga Svete doline. Uronit ćemo u svijet Inka na arheološkom nalazištu Moray, koje podsjeća na 
prirodni amfiteatar, a služilo je kao poljoprivredni istraživački centar i laboratorij. Njegove goleme koncentrične terase 
stvarale su različite mikroklime, što je omogućilo uzgoj brojnih kultura. Posjetit ćemo i zajednicu Misminay, gdje ćemo 
doživjeti vrijednu kulturnu razmjenu i izbliza upoznati tradicionalni andski način života. Stanovnici će nas dočekati s 
toplinom, uz glazbu i tipične plesove, a zatim nas pozvati da sudjelujemo u svakodnevnim aktivnostima prije nego što 
uživamo u ukusnom ručku. Nastavak prema Ollantaytambu, vojnom, religioznom i poljoprivrednom centru starih Inka. 
Smješten na vrhu planine, to je jedinstveni primjer pretkolumbovskog planiranja grada. Zgrade i vrtovi kao i uske ulice su 
zadržali svoj izvorni oblik. Obilazak, a zatim vožnja Vistadome vlakom do Aguas Calientes. Smještaj u hotel Casa Andina 
Standard Machu Picchu 3* ili sl., večera, noćenje. 
11.DAN: 17.03.2027., srijeda / AGUAS  CALIENTES – MACHU PICCHU – CUSCO (doručak, ručak) 
Doručak. Posjet jednoj od najvažnijih turističkih destinacija na svijetu, izgubljeni grad Inka - Machu Picchu (2350mnv). 
Razgled palača, hramova i grobnica će bez sumnje biti jedan od vaših nezaboravnih doživljaja. Imat ćete i malo vremena 
za vlastito istraživanje jednog od najljepših i najzagonetnijih mjesta na  svijetu, opustiti se i snimiti impresivne fotografije. 
Ručak nakon kojeg  se vraćate u Cusco. Noćenje. 
12.DAN: 18.03.2027., četvrtak / CUSCO – LA PAZ (3632 mnm) (doručak, ručak) 
Doručak i prijevoz u zračnu luku. Let za La Paz. Prijevoz do hotela Europa Executive 4* ili sl. (smještaj moguć od 14h00). 
Ručak. Šetnja gradskim središtem s pratiteljem putovanja. Povratak u hotel. Noćenje. 
13.DAN: 19.03.2027., petak / LA PAZ – UYUNI (doručak, ručak, večera) 
Doručak i odlazak u zračnu luku, let za Uyuni. Ovo jedinstveno prirodno čudo koje se prostire na više od 10.582 km² na 
nadmorskoj visini od 3.692 mnv – ogromno prostranstvo soli koje ostavlja bez daha! Posjet selu Colchani na obali, gdje 
lokalno stanovništvo proizvodi sol. Zatim ulazak na ovaj savršeni prirodni "autoput" kojim ćete prijeći do "Isla Incahuasi" 
(2h vožnje), posebnog staništa vulkanskih stijena i divovskih kaktusa. Ručak. Nastavljamo prema sjeveru i 
pretkolumbovskoj tvrđavi Aique Pucara i obližnjim chullpares grobnicama u podnožju vulkana Thunupa. Povratak u 
Colchani (cca 2 sata vožnje) uz uživanje u predivnom zalasku sunca. Večera, noćenje u hotelu Rosario Uyuni Collection 4* 
ili sl.  
14.DAN: 20.03.2027., subota / UYUNI – LA PAZ (doručak, večera) 
Doručak i odlazak u zračnu luk na let za La Paz. Razgled grada La Paza – ovog čudesnog grada smještenog u dolini u 
podnožju Anda, na nadmorskoj visini od 3632 metra. Obilazak obuhvaća posjet muzejima Zlata, Murillo i Costumbrista, 
kao i vidikovcu "Mirador de Killi Killi", odakle se pruža spektakularan pogled na La Paz. Također, predviđen je posjet 
raznim gradskim tržnicama, uključujući tradicionalnu tržnicu na kojoj se prodaju poljoprivredni proizvodi s visoravni, 
poput quinoe, tunte, chuña (dehidriranog krumpira) i oce (slatkog gomolja). Zatim slijedi posjet Tržnici vještica, gdje 
lokalno stanovništvo nabavlja potrepštine za ritualne ceremonije poput Ch'alle i prinose Pachamami (Majci Zemlji). 
Obilazak se nastavlja kroz moderni, rezidencijalni dio grada te završava u Dolini Mjeseca, gdje je glinena planina 



oblikovana erozijom u fascinantne formacije. Vožnja žičarom Teleférico pruža prekrasan pogled na grad i odličan je način 
za upoznavanje njegove ljepote. Večera u lokalnom restoranu. Povratak u hotel Europa Executive 4*, noćenje.  
15.DAN: 21.03.2027., nedjelja / LA PAZ – LIMA – AMSTERDAM (doručak,ručak) 
Doručak. Prijevoz na aerodrom – rani let za Limu. Po slijetanju prijevoz u hotel na dnevni odmor do 12:00h. Odlazak do 
Huaca Pucllane – velike piramide od čerpića i gline smještena u okrugu Miraflores u središnjoj Limi. Izgrađena je od sedam 
stepenasto postavljenih platformi. Služila je kao važno ceremonijalno i administrativno središte za napredak kulture Lime, 
društva koje se razvilo na peruanskoj središnjoj obali između godina 200. i 700. godine. Šetnja Mirafloresom, jednom od 
najvažnijih turističkih četvrti današnje Lime – što predstavlja savršen primjer suživota prošlosti i sadašnjosti u Gradu 
kraljeva. Ručak. Prijevoz u zračnu luku. Prijava na let za Amsterdam u 20h10 na liniji KL744. 
16.DAN: AMSTERDAM – ZAGREB  
Dolazak u Amsterdam u 14h05. Nastavak leta za Zagreb u 21h10 na liniji KL1969. Predviđeni dolazak u Zagreb u 23h00. 
 
Cijena paket aranžmana (min. 15 prijavljenih putnika): 4.450,00 EUR 
Doplata za manji broj putnika (10-14): 460,00 EUR 
Doplata za jednokrevetnu sobu: 750,00 EUR 
Zrakoplovne i ostale pristojbe: 445,00 EU* 
Doplata za unutarnje letove: 1.460,00 EUR * 
 
*Podložno promjenama do datuma izdavanja zrakoplovnih karata 
Cijena vrijedi za gotovinsko i virmansko plaćanje. Za kartično plaćanje obračunavamo kartičarsku proviziju. 
 
Cijena uključuje: prijevoz zrakoplovom na ekonomskoj klasi na relaciji Zagreb-Amsterdam-Lima-Amsterdam-Zagreb, 14 
noćenja s doručkom u hotelima 3* i 4*, 18 obroka prema programu (13 ručkova i 5 večera), razglede prema programu, 
lokalne vodiče na engleskom jeziku, pratitelja putovanja na hrvatskom jeziku tijekom cijelog putovanja, ulaznice prema 
programu, jamčevinu (polica osiguranja jamčevine za turističke paket aranžmane  kod  Uniqa osiguranje d.d , polica br. 45 
- 7003062034). 
Cijena ne uključuje: zrakoplovne i ostale pristojbe 445,00 EUR (podložne promjenama do datuma izdavanja karat), 
doplatu za jednokrevetnu sobu 750,00 EUR, doplatu za unutarnje letove Lima-Arequipa, Cusso-La Paz, La Paz-Uyuni-La 
Paz, La Paz-Lima 1.460,00 EUR (podložno promjenama do datuma izdavanja karata), osobnu potrošnju, napojnice za 
lokalne vodiče i vozače (cca 70 EUR po osobi – plaćanje na licu mjesta), polica putnog osiguranja (preporučujemo!). 
Granične i vizne formalnosti: za državljane Republike Hrvatske viza nije potrebna, ali putovnica mora biti važeća još 
najmanje 6 mjeseci od datuma putovanja.  
Zdravstvene formalnosti: putovanje na velike nadmorske visine, poput peruanskih Anda, može uzrokovati visinsku bolest. 
Najčešći simptomi su glavobolja, mučnina, slabost, umor, proljev, gubitak apetita i nesanica. Po dolasku se preporučuje 
odmor i izbjegavanje fizičkog napora kako bi se tijelo aklimatiziralo. Važno je piti puno vode (ne alkohol), jesti laganu hranu 
i konzumirati lokalni čaj od koke. Poseban oprez potreban je u gradovima poput Cusca (3.360 m) i Puna (3.827 m). Osobe 
s kardiovaskularnim bolestima trebaju izbjegavati duži boravak iznad 2.000 m. U slučaju simptoma pomaže udisanje kisika, 
koji je dostupan u bočicama. Preporučuje se savjetovanje s liječnikom prije putovanja. 
Napomene: kategorizacija hotela odgovara službenoj kategorizaciji Perua i Bolivije i nije usporediva s kategorizacijom 
hotela drugih zemalja te može biti niža od europskih standarda. Organizator putovanja zadržava pravo promjene 
redoslijeda izvođenja programa. Cijena je rađena na temelju tečaja USD/EUR, na dan 16.04.2026. Fiksni tečaj EUR = 
7,53450 HRK. U slučaju promjene tečaja za više od 1,5%, agencija zadržava pravo promjene cijene. Za ovo putovanje 
vrijede Opći uvjeti organizatora putovanja – I.T.C. d.o.o.  -IDK:HR-AB-01-080203269 
 

 
 
 
 


